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2. feladatlap
Obca geografija — Geografija Slovenije in Madzarske
Altalanos féldrajz — Szlovénia és Magyarorszag féldrajza
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2015. junius 9., kedd / 90 perc
Dovoljeno gradivo in pripomocki: Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik. Kandidat dobi ocenjevalni obrazec.
Izpitni poli je priloZzena barvna priloga.
Engedélyezett segédeszkdzik: a jelblt toltbtollat vagy golydstollat hoz magéval. A jelélt egy értékelblapot is kap.
A feladatlap egy szines mellékletet is tartalmaz.

SPLOSNA MATURA
ALTALANOS ERETTSEGI VIZSGA

Navodila kandidatu so na naslednji strani.
A jel6ltnek szolb utmutaté a kévetkez6 oldalon olvashato.

Ta pola ima 20 strani (1-20), od tega 4 prazne. Barvna priloga ima 2 strani (21-22).
A feladatlap 20 oldalas (1-20), ebbdl 4 (ires. A szines melléklet terjedelme 2 oldal (21-22).
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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo Sifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalni obrazec).

|zpitna pola vsebuje 26 nalog. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 50. Za posamezno nalogo je $tevilo todk navedeno v
izpitni poli.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemi¢nim svin¢nikom, vpisuijte v izpitno polo v za to predvideni prostor.

Odgovarjajte v obliki povedi in ne le z besedo ali besedno zvezo. Pisite &itljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte in resitev
zapiSite na novo. Neditljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0 tockami.

Zaupajte vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az utmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kbdszamat a feladatlap elsé oldalanak jobb fels6 sarkaban levs keretbe és az értékelblapra!

A feladatlap 26 feladatot tartalmaz. Osszesen 50 pont érhetd el. A feladatlapban a feladatok mellett feltiintettiik az elérhet6
pontszamot is.

Valaszait toltétollal vagy golyéstollal irja a feladatlap erre kijelolt helyére! Valaszoljon mondat forméjaban, ne csak szavakkal
vagy szoszerkezetekkel! Olvashatdan irjon! Ha tévedett, a leirtat hizza &t, majd vélaszat irja le djra! Az olvashatatlan
megoldésokat és a nem egyértelmdi javitdsokat 0 ponttal értékeljiik.

Bizzon énmagaban és képességeiben! Eredményes munkat kivanunk!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezébe ne irjon!
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Obéa | Altalinos féldrajz

1.

Imenujte sektor gospodarskih dejavnosti, v katerega uvrs€amo ribistvo.

Nevezze meg a gazdasagi tevékenységeknek azt a szektorat, ahova a halaszatot soroljuk.

(1 tocka/pont)

Slika 1 prikazuje spreminjanje povrsin kmetijskih zemljiS¢ in gozdov v Sloveniji med letoma 1948
in 2011. Imenujte en naravni in en druzbeni proces, ki sta povzroc€ila prikazane spremembe rabe
tal.

Az 1. sz. kép a mezbgazdaségi terliletek és erdSk valtozasat abrazolja Szlovéniaban 1948 és
2011 k6zott. Nevezzen meg egy természeti és egy tarsadalmi folyamatot, amelyek a
talajhasznalat valtozasat okoztak.
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== Kmetijska zemljis¢a

Slika 1/ 1. sz. kép: PovrSina kmetijskih zemljiS¢ in gozdov v Sloveniji, 1948-2011/
Mezbgazdasagi teriiletek és erd6k Szlovéniaban 1948-2011-ig

(Prirejeno po: Skafar, J., 2013: Pozidava kmetijskih zemlji$& v Mestni obg&ini Murska Sobota, str. 9. Oddelek za geografijo
FF UL. Ljubljana)

Naravni proces / Természeti folyamat.

Druzbeni proces / Tarsadalmi folyamat.

(2 tocki/pont)
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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Napisite zemljiSko kategorijo in kmetijsko panogo, ki ju prikazuje slika 1 v barvni prilogi. Imenujte
tudi prikazano obliko kmetijstva glede na to, komu je pridelek namenjen.

Iria le annak a féldkategérianak és mezégazdaségi égazatnak a nevét, amelyet a szines
melléklet 1. szamu képe abrazol. A kép alapjan nevezze meg azt a mezégazdasagi format is,
amely attél fiigg, hogy kinek van szanva a termés.

ZemljiS8ka kategorija / Féldkategbria:

Kmetijska panoga / Mezégazdasagi agazat:

Oblika kmetijstva / Mezégazdasagi forma:

(3 tocke/pont)
OpiSite dva vzroka za nihanje zasluzka pri monokulturnem kmetijstvu.
Irja le a j6vedelem ingadozésénak két okat a monokulturélis mezégazdaségnal.
1
2
(2 tocki/pont)

Oglejte si sliko 1 v barvni prilogi in napiSite naravni proces, ki v suSnem poletju povzroca
degradacijo prsti oziroma zmanjSanje njene rodovitnosti. Z opisom vzroka in posledice pojasnite
Clovekov prispevek h krepitvi tega procesa.

Tekintse meg a szines melléklet 1. szamu képét, és irja le annak a természetes folyamatnak a
nevét, ami az aszalyos nyaron talajlepusztulast okoz, illetve csbkkenti a talaj termékenységét.
Ok-okozati 6sszefiiggés leirasasval magyarazza meg az ember szerepét a folyamat
erésédesében.

Proces / Folyamat:

Pojasnitev / Magyarazat:

(2 tocki/pont)
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Slovenija 1 /| Szlovénia 1

6.

Iz besedila izpiSite dva Steviléna podatka, ki napacno opisujeta znacilnosti slovenskega morija.

Iria ki a sz6veg két szamadatat, amelyek helyteleniil illusztraljak a szlovén tenger
Jellegzetességeit.

I ]

V Sloveniji imamo le okoli 47 km obale, vendar se kljub majhnemu ko$¢ku Jadranskega morja
uvrs€amo med pomorske drzave. Slovensko morije je plitev del TrzasSkega zaliva in dosega
globine do 37 m. Slanost morja je nekoliko visja od svetovnega povprecja in znasa okrog 29 %e.
Temperaturna nihanja povrSinskega sloja morja so ¢ez leto zelo velika, saj se morje poleti
ogreje tudi do 26 °C. Razlika med plimo in oseko je pogosto nad 1 m.

Szlovénianak csak kb. 47 km tengerpartja van, de az Adriai-tenger csekély darabkaja ellenére
a tengerrel rendelkez6 orszagok k6zé tartozunk. A szlovén tenger a Trieszti-6bél sekély része
és eléri a 37 m mélységet. A tenger sétartalma valamivel magasabb a vilagéatlagnal, és 29 %o.-
et tesz ki. A felszini vizrétegek hémérsékleti ingadozéasai évkbzben igencsak magasak, hiszen
a tenger nyaron 26 C-ig is felmelegszik. A dagaly és az apaly kézti kiilbnbség sokszor
meghaladja az 1 métert.

Podatek 1/ 1. adat:

Podatek 2 / 2. adat:

(2 tocki/pont)

Slika 2 prikazuje porecja vecjih slovenskih rek. Imenujte reko z najvecjim in reko z najmanjsim
porecjem.

A 2. sz. kép a nagyobb szlovén folyok vizgydijto teriiletét abrazolja. Nevezze meg a legnagyobb,
valamint a legkisebb vizgydijté teriilettel rendelkezé folyovizet.

——— Meje med
----  poregji

Slika 2/ 2. sz. kép

(Prirejeno po: Hocevar, M., in drugi, 2006: Geografija, Zbirka maturitetnih nalog,
str. 236. Drzavni izpitni center. Ljubljana)

Reka z najvecjim porec€jem / A legnagyobb vizgydijté tertileti folyo:

Reka z najmanjSim porecjem / A legkisebb vizgydijté teriiletii folyo:

(2 tocki/pont)

|
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Hidrograma na slikah 3 in 4 prikazujeta re¢na rezima dveh slovenskih rek. Ugotovite, kateri reki
pripada posamezni hidrogram, ter vpisite Stevilki slik 3 in 4 v ustrezna kvadrata na sliki 5.

1

A 3. és 4. szamu képen lathatéd hidrogramok két szlovén folyé vizjarasat abrézoljék. Allapitsa
meg, hogy melyik folyéhoz tartozik az egyes hidrogram, valamint irja a 3. és 4. szamu képek
szamat az 5. szamu kép megfelel6 négyszdgébe.
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Slika 3/ 3. sz. kép Slika 4/ 4. sz. kép
(Vir: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/sl|/9/97 (Vir: http://upload.wikimedia.org/wikipedia/sl/e/e0
_hidrogram.png. Pridobljeno: 15. 1. 2014.) _hidrogram.png. Pridobljeno: 15. 1. 2014.)

Slika 6/ 5. sz. kép
(Prirejeno po: Senegacnik, J., 2008: Slovenija 1, geografija za 3. letnik. Delovni zvezek, str. 32. Modrijan. Ljubljana)

(2 tocki/pont)
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Pojasnite, zakaj so nekatere razvodnice na sliki 2 v nalogi 7 oznac¢ene s ¢rtkano ¢rto.

Magyarazza meg, miért van néhany vizvalaszté vonal a 7. feladat 2. szamu képén szaggatott
vonallal jelélve.

(2 tocki/pont)

Slika 2 v barvni prilogi prikazuje najvecjo slovensko termoelektrarno. Predvidite, kaj se bo
dogajalo s povrSino jezer v njeni blizini, in svojo odlogitev pojasnite.

A szines melléklet 2. sz. képe a legnagyobb szlovén héerémiivet abrézolja. Irja le, hogy
elbrelathatéan mi fog térténni a kbzelében taldlhato tavak felliletével, majd feltételezését
magyarazza is meg.

(2 tocki/pont)
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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Slovenija 2 /| Szlovénia 2

11.

12.

13.

L

Imenujte gospodarsko dejavnost, ki je odlocilno vplivala na razvoj Mezice.

Nevezze meg azt a gazdasagi agazatot, amely meghatarozéan befolyasolta Mezica teleplilés
fejlédését.

(1 tocka/pont)

NapiSite obnovljiv energijski vir v Sloveniji, ki je v legendi na sliki 3 v barvni prilogi ozna¢en
s ¢rko A.

Irja le azt a megujulé energiaforrast Szlovéniaban, amely a szines melléklet 3. sz. képének
Jelkulcsaban A betlivel van jelblve.

(1 tocka/pont)

Na sliki 6 obkrozite vstopno-izstopno tocko, skozi katero Slovenija uvaza zemeljski plin iz Rusije,
in opiSite vzrok za naras¢anje porabe tega energijskega vira v Sloveniji v primerjavi z nafto.

A 6. sz. kepen karikazza be azt a bejéveteli-kimeneteli pontot, amelyen keresztiil Szlovénia
féldgazt importal Oroszorszagbodl. Osszehasonlitva a kéolajjal, irja le a féldgaz-hasznalat
névekedésének okat Szlovéniaban.

Maribor

R
f \
o J
L

Ljubljana

Novo mesto

A Y
w--—- J"\_ _/_S O Vstopna-izstopna tocka

Slika 6 / 6. sz. kép: Plinovodno omrezje Slovenije / Szlovénia féldgazvezetékeinek haldzata
(Prirejeno po: http://www.geoplin.si/img/Image/img276.gif. Pridobljeno: 30. 12. 2013.)

Opis / Leiras:

(2 tocki/pont)

|
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Pri vsaki trditvi obkrozite enega izmed treh pojmov, ki jo pravilno dopolnjuje.

Mindegyik allitasnal karikazza be a harom fogalom egyikét, amely azt helyesen kiegésziti.

Premog v Crnem revirju je v sedimentnih kamninah iz:
A Fekete-kbrzet szénkészlete liledékes kbzetekben van, amelyek a kbvetkez geologiai korbol
Sszarmaznak:

mezozoika terciarja kvartarja
kbzépidd harmadid&szak negyedidészak

Premogovnistvo v Crnem revirju se je zadelo razvijati z zgraditvijo:
A szénbanyaszat a Fekete-kbrzetben a kbvetkezd kiépitésével kezdett el fejlédni:

avtoceste Zeleznice termoelektrarne

autépalya vasut héerémii
(2 tocki/pont)

K vsakemu obdobju razvoja industrije v Sloveniji pripiSite eno €rko ustreznega opisa.

A szlovéniai ipar fejl6dési korszakahoz irjia a megfelel6 leiras bettijelét.

19. stoletje A Nacrtna industrializacija regionalnih srediS¢ izven
19. sz4zad industrijskega polmeseca.

Az ipari félholdon kiviili regionélis k6zpontok
po 2. svetovni vojni tervezett iparositasa.

a 2. vildghaboru utan ) . . . )
B Zaradi agrarne prenaseljenosti je na voljo veliko

delovne sile.

A mezbgazdasagi tullakottsag miatt nagy szamu
munkaerd all rendelkezésre.

po 0samosvojitvi
az 6nallésulas utan

C Pomen industrije se je zmanjSal, prej dobro razvite
industrijske panoge so zasle v krizo.

Az ipar jelent6sége csbkkent, az el6zbleg jol fejlett
iparagak valsagba kertiltek.

D Se vedno prevladuije tuji kapital, delez
industrijskega prebivalstva pa je majhen.

Még mindig kdilféldi t6ke van talsulyban, az ipari
lakossag széama viszont alacsony.

(2 tocki/pont)

Il ]
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16. Napisite Crko, s katero je v legendi na sliki 4 v barvni prilogi oznacena proizvodnja elektricne
energije v hidroelektrarnah. Pojasnite vzrok za razliko v njenem deleZzu med februarjem in julijem.

[ UNTIAN T
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Irja le azt a bettit, amellyel a szines melléklet 4. sz. képének jelkulcséban a vizerémiivekben
termelt villamos aram van jelélve. Magyarazza meg a kilénbség okat ennek részaranyaban
februar és julius kézétt.

Crka / Betii:

Pojasnitev / Magyarazat:

(2 tocki/pont)
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Magyarorszag 1/ Madzarska 1

17. Tanulmanyozza a 7. sz. képet, majd oldja meg a feladatot.

Oglejte si sliko 7 in reSite nalogo.

7. sz. kép / Slika 7
(Vir: http://www.google.si/hu.wikipedia.org)

Nevezze meg a 7. sz. képen szamokkal jelblt vizrajzi elemeket.

Poimenuijte s Stevilkkami oznaCene hidrografske elemente na sliki 7.

1 (t6 / jezero)
2 (to / jezero)
3 (folyd I reka)
4 (folyd / reka)
5 (folyd [ reka)

(2 pont/tocki)
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V sivo polje ne pisite. / A sziirke mezdbe ne irjon!
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18. A bal oldali oszlopban egy-egy megallapitas els6 része van, a jobb oldalon pedig a befejezése.
Irja a bal oszlop betiijelét a jobb oszlop elbtti megfelels vonalra.

19.

V levem stolpcu je zadetek trditve, v desnem pa njen zakljuéek. Crko z levega stolpca napisite na
ustrezno ¢rto v desnem stolpcu.

A

Magyarorszag siksagain a féldmdivelést gyogyészati célokra is hasznosithato.
Poljedelstvo na madzarskih ravnicah uporabljajo v zdraviliSke namene.

a rétegvizek (artézi vizek) jatszanak
fontos szerepet az ivévizellatasban.

ima pomembno vlogo pri preskrbi s pitno
vodo ujeta (arteSka) voda.

Magyarorszag szamos pontjan a felszin B
alol feltéré héviz

Stevilne termalne vrelce na Madzarskem

Az Alféld teleplilésein Sokszor sujtia aszaly.
V naseljih pokrajine Alféld pogostokrat prizadene susa.

(2 pont/tocki)

Iria a megfelelé kérbe az Alféldre, illetve a Kisalféldre vonatkozé helyes éllitasok elétti betiiket, a
korék metszetébe pedig azokat, amelyek mindkét nagytajra érvényesek.

V posamezna kroga vpiSite érke pred trditvami, ki veljajo za makroregijo Alf6ld ali Kisalféld, v njun
presek pa tiste, ki veljajo za obe pokrajini.

A
B

A Karpat-medence nyugati kapuja. / Predstavlja zahodna vrata Panonske kotline.

Eghajlatat nagy hémérséklet ingadozésok jellemzik. / Njeno podnebje karakterizirajo velika
temperaturna nihanja.

Magyarorszag legalacsonyabb atlagmagassagu taja. / Je pokrajina z najnizjo povpre¢no
nadmorsko viSino.

Legnagyobb varosa Gyér. / Najvec&je mesto pokrajine je Gyor.

Magyarorszag juhallomanyanak tébb mint haromnegyed része itt talalhaté. / Tu se nahaja tri
Cetrtine glav ovac Madzarske.

Sokszor veszélyezteti arviz a folybk menti tajakat. / Pokrajine ob rekah velikokrat ogrozajo
poplave.

Magyarorszag legszelesebb taja. / Je najbolj vetrovna pokrajina MadZarske.

A Korés és a Tisza k6zéps6 szakasza mentén rizst termesztenek. / Ob srednjem toku rek
Tise in Koros pridelujejo riz.

Alféld Kisalfold

(3 pont/tocke)

|
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20. Nevezzen meg egy-egy nemzeti parkot, amely az Alféldén, illetve a Kisalféldén helyezkedik el.

21.

Imenujte po en narodni park v makroregiji Alféld oziroma Kisalféld.

Alféld.

Kisalféld:

Melyik az a szlovén hatar kézelében talalhatéo nemzeti park, amely legkésébb alakult
Magyarorszagon?

Kako se imenuje narodni park na MadzZarskem v blizini slovenske meje, ki je bil razgladen
nazadnje?

(2 pont/tocki)

Magyarorszagon a Dunanal hosszabb utat tesz meg a Tisza. Ismertesse a Tisza néhany vizrajzi
Jellegzetességét.

Na ozemlju Madzarske ima Tisa daljSi tok od Donave. OpiSite nekaj hidrografskih znacilnosti reke
Tise.

(1 pont/tocka)

[ ]
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Magyarorszag 2 | Madzarska 2

22. Tanulmanyozza a 8. sz. képet, majd oldja meg a feladatot.

Oglejte si sliko 8 in reSite nalogo.

8. sz. kép / Slika 8
(Vir: http://www.google.si/hu.wikipedia.org)

Magyarorszagon a 21. szazad elején t6bb mint 250 varost tartanak nyilvan.

Madzarska ima na zacetku 21. stoletja nekaj ve¢ kot 250 mestnih naselij.

Nevezze meg a 8. sz. képen szamokkal jelblt varosokat.

Poimenujte s Stevilkami oznacena mesta na sliki 8.

15/22 I

(2 pont/tocki)



[ .. L ]

M1 51 5 01 1 2 M1 6

23. A lakossag hany szazaléka él varosokban Magyarorszagon? Karikazza be a megfelel6 szamot!

KolikSen delez prebivalstva Zivi na Madzarskem v mestih? ObkroZite ustrezno reSitev.

64 % 53 % 86 %

Soroljon fel harom, varosra jellemz szolgaltatéi funkciot!

Nastejte tri mestosluzne funkcije.

(2 pont/tocki)

24. lrja le a vonalra a magyarorszégi varosok elétti vonalra a szémokat 1-t61 5-ig sorrendben gy,
hogy kezdje a legnyugatibb varost jeldl6 betiivel.

Pred imena madzarskih mest napisSite Stevilke od 1 do 5 v takem vrstnem redu, da bo Stevilka 1
pomenila najzahodnejSe mesto.
Miskolc
Budapest
Gyér
Kdészeg
Siofok
(2 pont/tocki)

25. A bal oldali oszlopban egy-egy megallapitas elsé része van, a jobb oldalon pedig a befejezése.
Irja a bal oszlop betiijelét a jobb oszlop elbtti megfelelS vonalra.

V levem stolpcu je zadetek trditve, v desnem pa njen zakljudek. Crko z levega stolpca napisite na
ustrezno &rto v desnem stolpcu.

A Magyarorszag legnagyobb a rabavidéki szlovének kbzpontja.
népességtémoriilése je centralno naselje za Porabske
Najvecja aglomeracija prebivalstva na Slovence.

MadZarskem
Budapesten és kérnyékén

B  Miskolc régi magyarorszagi ipari varos, talalhato.
ahol ma je v Budimpesti in okolici.
Miskolc je staro industrijsko mesto na
MadzZarskem, kjer je danes nagy a munkanélkiiliség.

i i . visoka stopnja brezposelnosti.
C Szentgotthard Magyarorszéag nyugati

peremén

Monoster na zahodnem robu Madzarske
(2 pont/tocki)
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26. Nevezze meg a zsufolt varosok egy kbrnyezeti problémajat, majd irja le megoldasanak
lehetéségét!

Imenujte okoljski problem gosto naseljenih mest in predlagajte moznost reSitve tega problema.

Probléma | Problem:

Megoldasa | ReSitev:

(2 pont/tocki)
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V sivo pol

M 1

171 2 M 2 1

5 5 0

Barvna priloga (k Izpitni poli 2) /| Szines melléklet (a 2. feladatlaphoz)

1

Slika 1/ 1. sz. kép
(Vir: http://jovialfoods.com/blog/wp-content/uploads/2011/02/Wheat-harvest-today.jpg. Pridobljeno: 30. 12. 2013.)

Slika 2/ 2. sz. kép
(Vir: http://www.modrijan.si/slv/content/download/12146/132887file. Pridobljeno: 15. 1. 2014.)
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Slika 3/ 3. sz. kép
(Prirejeno po: http://kazalci.arso.gov.si/?data=indicator&ind_id=459. Pridobljeno: 5. 3. 2014.)
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Slika 4/ 4. sz. kép
(Vir: https://www.stat.si/novica_prikazi.aspx?ID=6024. Pridobljeno: 7. 3. 2014.)
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